
平成３０年度 第１回 運営委員会 議事録 

平成３０年３月１０日 奈多公民館  

 

１．会長挨拶  

  久保田会長はインフルエンザの為、本日は欠席。 

代理で山崎副会長から挨拶がありました。 

３０年度がいよいよ始まります。４月１日の開幕式終了後、３試合を組んでいます。 

３月３日に行われました監督会議でコールドゲームは４回と決まりましたので報告します。 

その他決まったことはチーム監督から聞いてください。 

倉庫に新しいカギを付けましたのでカギ番号をお知らせします。 

３０年度役員は前年度役員全員留任です。 

   会  長 ： 久保田茂昭（新町ウインズ）  

副会長 ： 山崎友寛（三苫三球会） ：梅野久仁彦（レッドサンデーズ） 

   事務局長：山本健一（三友クラブ）  

会  計  ：中島孝志（新町パイレーツ）  

審判部長：吉村雄二（三苫フレンズ）  

編集部長：八島久徳（レッドサンデーズ） 

   記録部長：早田主大（新町ウインズ） 

 

２．試合日程について 

  本日№１試合日程表を配布しています。 

  ４月２２日は中学生大会の為、休みにしています。次回は５月１３日から試合を組みます。 

 

３．各部連絡事項  

① 記録部  

３０年度記録集計担当は三友クラブとブルーマーリンズです 

開幕までに担当者をお知らせください。 

② 審判部   

３月１８日に審判講習があります。  

   藤本杯と重なるため参加が難しいと思いますが、各チーム１名協力をお願いします。 

ソフトボール協会のほうにも今回は参加者が少なくなることを伝えています。 

試合が負けて早く終わったチームは１３時からの審判講習だけでもいいので参加して 

ほしい。個人でも構いません。 

③ 編集部  

開幕式１５分前に、編集部員を集めて説明会を行います、８時１５分に集合お願いし 

ます。 

④ 会 計  

平成２９年度収支明細報告と平成３０年度予算案提案の説明。 

全員の賛成で承認されました。 



年会費 21,000 円、広告費 12,000 円は４月の運営委員会で徴収します。 

 

４．その他  

①本日代金と引き換えにボール引き渡し。（１個：７１０円） 

②開幕式は４月１日、８時３０分より青松園グランドにて開始。 

選手宣誓  新町ウィンズ 

   役員・運営委員 ８時集合 ポイント確認等 

③本日、チーム会員名簿２５部を提出してないチームは開幕式までに提出してください。 

④オーダー表２部、運営委員登録用紙を配布。 

 運営委員登録用紙は４月の運営委員会までに提出してください。 

 

５．事務局および各部からの周知 

 ※選手登録変更届 《変更の際は申請書と名簿（２５部）を提出のこと》  

※スコアブックには必ず記録者の氏名を記入すること。  

※スコアブックの内容（ヒット数など）は十分確認すること。サイン承認後のクレー ムは受

け付けない。  

※ラインカー使用後、残りの石灰は必ずバケツに戻すこと。  

※審判チームは試合終了後、すぐにスコアブックを青松園倉庫へ返却すること。  

※各運営委員の連絡先（ＴＥＬ・メールアドレス）に変更がある場合、必ず事務局へ 

 

次回運営委員会 ４月１４日（土）１９：００～ 三苫公民館 

※各チーム必ず１名出席の事 


